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Kapacita

Kliknéte prosim na tlacitko ,,Start“. Na konci testu kliknéte na tlacitko ,,Vyhodnoceni“.

1. Obréazek 1 znazornuje konfiguraci tii kondenzatort s kapacitami C7, Cs a C3 zapojenych do obvodu s baterii. Jaka je
vysledna kapacita C' této konfigurace?
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2. Baterie o napéti U udrzuje celkovy ndboj () na kombinaci dvou kondenzatort zapojenych sériové. Na prvnim konden-
zéatoru je napéti U; a na druhém U,. Vyberte spravné tvrzeni:

Q=5 U="U +Us, t=o + U="U =Us, U=z,
3. Osamély deskovy kondenzator o kapacité Cy je nabity nabojem (o a mezi jeho elektrodami je napéti Uy. Pak byla do
mezery mezi jeho deskami vloZena kovova deska (jeji tloustka je mensi nez sitka mezery). Nyni mé kondezédtor kapacitu
C1, ndboj @1 a napéti U;. Vyberte spravné tvrzeni:

Q1 < Qo, Q1 > Qo, C1 > Cy, C1 = C, Uy = Up.
4. Co se stane s kapacitou C' kondenzatoru, kdyz se napéti U na kondenzatoru ztrojnasobi?

klesne na Sestinu, nezmeéni se, klesne na tfetinu,

vzroste tiikrat, vzroste Sestkrat.

5. Mezera mezi elektrodami deskového kondenzatoru je vyplnéna vzduchem s relativni permitivitou €, ; = 1. Na konden-
zatoru je pfiveden néboj @, takZe mezi deskami je rozdil potencidli Ap;. Potom je mezi desky vsunuta porcelanova
deska s relativni permitivitou e, o takové tloustky, Ze vyplituje cely prostor mezi deskami kondenzatoru. Jaky je nyni
rozdil potencidli Aps mezi deskami?

Aps = Apq, Ao se blizi nekonecénu, Aps > Ay,
Apy =0, Apy < Agpy.
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